
 

 

 

 

 

О формировании перечня ФСО и ИП на 2023 год. 

Постановлением правительства Российской Федерации от 06.09.2021 № 1501 

утверждены Правила формирования и ведения перечня физкультурно-спортивных 

организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области 

физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности (далее – перечень).  

В настоящее время в данный перечень вошли 128 организаций, получая услуги которых 

жители Красноярского края могут воспользоваться возможностью получения частичной 

компенсации затрат на занятия спортом в форме налогового вычета. 

 

Формирование перечня на 2023 год: 

 
До 03 октября 2022 года включительно организации и индивидуальные предприниматели, 

оказывающие физкультурно-оздоровительные услуги в качестве основного вида деятельности 

(ОКВЭД 93.1, 93.11-93.13, 93.19, 96.04), действующие на территории Красноярского края имеют 

право подавать заявление для включения в Перечень. 

Полная и актуальная информация по включению в перечень физкультурно-спортивных 

организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области 

физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности размещена на спортивном 

портале Красноярского края: http://www.kraysport.ru/tournaments?id=66 

 

Прием документов для включения в перечень ФСО и ИП на 2023 год: 

 Документы предоставляются на бумажном носителе в КГКУ «Красноярский институт 

развития физической культуры и спорта», по адресу: 660075, г. Красноярск, ул. Охраны Труда, 

20, кабинет 1-12.  

 

 

Контакты: Щукин Евгений Леонидович, Смирнова Татьяна Владимировна. 

Телефон: 8 (391) 201-62-60 

Электронная почта: infotdel@irs-krsk.ru 

 

НАЧНИТЕ РАБОТУ В ДАННОМ НАПРАВЛЕНИИ УЖЕ СЕЙЧАС!  

 

После включения в данный печень,  

занятия в вашей организации станут не только полезными  

для любителей спорта, но и выгодными! 
 

НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ 

ЗА ЗАНЯТИЯ СПОРТОМ 
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